



U Vojniću se gradi naselje s 11 zamjenskih obiteljskih kuća vlasništvu RH

Vojnić, 11. lipnja 2024. – U okviru projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima“ koji se sufinancira europskim sredstvima, u svrhu stambenog zbrinjavanja na području Karlovačke županije gradi se naselje s 11 zamjenskih obiteljskih kuća u državnom vlasništvu u Vojniću. Gradilište u naselju Kolarić danas je obišao i potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić sa suradnicima.

Ugovoreni iznos za izgradnju 11 zamjenskih kuća je 1,7 milijuna eura bez PDV-a, a radove izvodi AB GRADNJA d.o.o., dok stručni nadzor provodi tvrtka Prikaz d.o.o. Radi se o tipskom projektu, odnosno izgradnji 6 kuća tlocrtne površine 70 četvornih metara te 5 kuća tlocrtne površine 93 četvornih metara. Radovi su započeli 25. ožujka ove godine, a očekivani završetak je 180 dana od dana početka gradnje. Radove izgradnje infrastrukture novog naselja vrijedne 345,1 tisuća eura bez PDV-a izvodi OBRT GMTT LEŠĆANEC.

Uz naselje s 11 zamjenskih kuća u ovom trenutku u gradnji je ukupno 40 državnih kuća na području Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije.

Spomenimo kako se u svrhu povećanja stambenog fonda u vlasništvu države na području Sisačko-moslavačke županije planira izgradnja ukupno 20 višestambenih zgrada s 308 stanova. Krajem 2023. godine završeno je i useljeno 12 zgrada - 8 u Petrinji i 4 u Glini, dok je njih osam u postupku gradnje i bit će dovršene tijekom 2024. godine - tri u Glini, po dvije zgrade u Topuskom i Gvozdu te jedna zgrada u Dvoru.

Prvenstvo za smještaj u te stanove imaju korisnici koji su ostvarili pravo na stambeno zbrinjavanje u skladu sa Zakonom o stambenom zbrinjavanju na potpomognutim područjima, odnosno oni koji su do potresa živjeli u državnim nekretninama, kao i građani koji trenutačno borave u mobilnim stambenim jedinicama, dok traje obnova od potresa njihovih domova.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine

